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ОСТАННІ НОВИНИ

«Форексний мародер»: як Сергій Сароян
перетворив життя клієнтів «Телетрейду» на
фінансове пекло

Чверть століття залишатися в центрі скандалів і звинувачень у недобросовісних
фінансових практиках — завдання не з простих. Одним із найчастіше згадуваних у
цьому контексті є Сергій Сароян, якого низка публікацій пов’язує з діяльністю
мережі «Телетрейд» в Україні. Попри численні критичні матеріали та претензії,
що лунали на його адресу, він продовжує залишатися на свободі. Водночас відгуки
колишніх співробітників і клієнтів компанії, оприлюднені у відкритих джерелах,
часто мають негативний характер.

На даний момент ватажком форексної афери під назвою «Телетрейд» на території
України є шахрай Сергій Сароян. Він же директор усіх місцевих підрозділів
компанії. Раніше «Телетрейд» очолював і «керував» усіма аферами Володимир
Чорнобай, який, ховаючись від правоохоронних органів, помер у Європі. Його
«справу» успадкували вдова Анна Чорнобай і племінник Олег Суворов, а також
інші пособники.

Сергія Сарояна називають хитрим, одіозним і амбітним. І це недарма. Дволикий
керівник «з піною в роті» роздає обіцянки як клієнтам, так і співробітникам. До
речі, про відгуки як перших, так і других, ми розповімо трохи згодом у нашому
матеріалі, тому рекомендуємо дочитати до кінця.

Що відомо про Сергія Сарояна: коротко

У 2001 році він закінчив Одеську національну академію зв’язку ім. Попова. На
старті своєї кар’єри працював у телекомунікаціях. Одружений.

Читайте по темі: Російські спецслужби готували вбивство представника ГУР Андрія
Юсова за 100 тисяч доларів

А на своєму фейсбуці, як бачите, не приховує, що він «в темі» і працює в
«Телетрейд»… Цікаво, що на своїй сторінці у Фейсбуці, а саме в розділі
«Інформація», він розмістив такий «скромний» філософський текст «про все і ні
про що»:

Ну, смішно, їй-богу… Хоча, з іншого боку, сумно… Адже люди читають цей марення,
а багато хто ведеться на «профі»… Тільки от потім скаржаться… щоправда, без
толку, як показує досвід багатьох постраждалих.

Протягом 2005–2006 років Сароян курирував регіональні напрямки «Телетрейда»
по країні. Під його «крилом» було понад 30 офісів. Тут і столиця, і мама-Одеса,
Харків, місто-Лев, Чернівці тощо… Варто зазначити, що «пощастило» з керівником
«Телетрейда» не лише українським містам. Так само під роздачу Сарояна
потрапили європейські та азійські офіси: Італія, Португалія, Польща тощо. Як
розумієте, бабло «лилося рікою» у кишені запеклим аферистам.

До речі, «працював» товариш Сароян не за ідею. Йому діставалося 3 відсотки від
тієї самої «ідеї»… Ну, ви зрозуміли. Якщо озвучити простою мовою, нам так не
жити. Дорого. Багато. Гарно… Для розуміння, Сароян отримував на виході понад 30
тисяч баксів щомісяця. І це не зараз! А тоді… давно-давно, як кажуть… Без
коментарів. Усі подробиці – тут.

До речі, ось цікаве відео, де Сароян озвучує, що він глава цієї компанії аферистів
«Телетрейд» в Україні.

А ось і ще одне цікаве відео про те, як «Телетрейд» спілкується з реальними
клієнтами…

Читайте по темі: У Новоросійську після масштабної нічної атаки дронів горить
нафтобаза «Грушова»

Телетрейд: що відомо про грандіозний схематоз

Сумнозвісна на багатьох континентах світу форексна компанія була зареєстрована
в офшорах на Карибах. Ще три роки тому, у 2018-му, бренд «Телетрейд» був
позбавлений ліцензії, а також йому заборонили працювати на території Російської
Федерації та в Білорусі. Вже у 2019-му МВС Росії щодо компанії були порушені
кримінальні справи за частиною 4 статті 159 КК РФ. Йдеться про шахрайство в
особливо великих розмірах. А от що стосується керівництва цієї прекрасної
компанії, то Володимир Чорнобай із племінником Олегом Суворовим втекли за
кордон, а також були оголошені в розшук. До речі, у наступному 2020-му
кримінальні справи на цю компанію завели й у Казахстані. Зазначимо, що там
товариші-керівники вже за ґратами, на відміну від наших…

Подробиці «Синхронної торгівлі» від Телетрейда

У вересні 2020-го в прес-центрі «Інтерфаксу» пройшла прес-конференція щодо
того, як «тиснуть» мас-медіа у зв’язку зі скандальними подіями навколо
трейдерської банди «Телетрейд». Бійня, у прямому сенсі цього слова, уже давно
триває між постраждалими клієнтами та шахраями.

 

На «Телетрейд» уже заведено купу кримінальних справ і не в одній країні. Так,
кримінальні справи за шахрайство в особливо великих розмірах відкриті в
Російській Федерації (ч. 4 ст. 159 КК РФ). У Казахстані кримінальні справи на
компанію відкриті за статтею 190 КК РК.

Під час прес-конференції спікери заявили про те, що на мас-медіа чинять тиск,
залякуючи. Роблять це «захисники», які відстоюють інтереси «Телетрейда», з метою
«закрити роти» вільним ЗМІ.

Про шахрайські схематози проєкту «Синхронна торгівля» розповів докладно
бізнес-експерт, глава РК «Аміллідіус» Богдан Терзі.

Він озвучив, що якщо раніше за афери компанії «Телетрейд» відповідали реальні
люди-трейлери з подачі керівництва, то зараз цей функціонал виконують
роботизовані системи, які контролюють програмісти компанії. Зрозуміло, що всі ці
бото-роботи оформлені як «люди» з віртуальним баблом на рахунках. Тільки от
проблема в тому, що народ, який підключається до таких «товаришів», цілком
реальний і не підозрює про «зраду». У підсумку люди втрачають свої гроші, які
«випливають» у кишені шахраїв. До речі, у цього «проєкту» є багато назв, оскільки
зараза поширилася по всьому земному шару: «Sync trading», «Copy trading»,
«Teletrade invest», ну а в Україні – «Синхронна торгівля».

Неймовірно, але факт: за розпорядженням Сергія Сарояна бандити викрали
співробітника «Телетрейд» і вимагали 5 тисяч баксів, аби «не поховати в болоті»

Ніби ми всі живемо в реаліях 21 століття, у вільному сучасному суспільстві, але
виявляється, не все так просто. Резонансний випадок стався з одним із
співробітників «Телетрейда». І це лише один приклад, який надали розголосу. А
скільки їх насправді? Питання риторичне, а тепер докладніше про скандал, який
просто «вибухнув» інформаційний простір.

Отже, про «викрадення з мішком на голові» розповів сам постраждалий,
службовець українського підрозділу Центру біржових технологій «Телетрейда»
Олег Фурдуй, уже колишній…

Керуючого офісом в Одесі та криз-менеджера київського офісу «Телетрейда»
Олега Фурдуя викрали, надягли мішок на голову, вивезли в нетрі й вимагали 5
тисяч баксів, погрожуючи «поховати в болоті». Мотивували тим, що він «давав
підказки» клієнтам щодо виведення бабла.

Як бачимо, за допомогу клієнтам з актуальних питань, пов’язаних із виведенням
своїх коштів, глава «Телетрейда» Сергій Сароян за допомогою своєї банди викрав
свого співробітника і навіть забрав викуп за нього в дружини Олега.

І, до речі, в Україні «дочка» головної шахрайської структури «Центру біржових
технологій», а саме «Телетрейд», визнана шахрайською, а співробітниками СБУ та
Генеральної прокуратури України були проведені обшуки, під час яких вилучено
техніку і ведеться слідство.

Відгуки співробітників Сарояна та його «Телетрейд»: без коментарів

Відгуки клієнтів Сарояна та «Телетрейд»: тут взагалі аншлаг

Не будемо нічого коментувати, розміщуємо виключно коментарі клієнтів цієї
«шарашкіної контори», яка позиціонує себе як «міжнародна компанія»…

Відгуки клієнтів, яких «поіміла» форекс-компанія на чолі із Сергієм Сарояном:

- Наталії Лячиній, клієнтці Центру біржових технологій, відмовила компанія
Телетрейд у виведенні її особистих коштів…

- клієнт Микита Лебединський потрапив у ситуацію, коли йому під різними
приводами відмовляли у виведенні коштів…

 

- ще одна жертва обставин – Ольга Король…

 

- компанія «Телетрейд» також проти того, щоб повернути гроші, що належали
клієнтці Світлані Клубковій…

 

- ще одна жертва шахраїв – Ольга Круглякова…

- а ось Абдулатіф Хашим Альбаргаві взагалі вклав у «Телетрейд» понад 500 000
мільйонів баксів, а вже через пів року втратив близько 50 000. При спробі вивести
решту коштів, а саме 465 000 доларів, йому доступ до рахунку заблокували. Далі
гроші з рахунку взагалі зникли. Форексна компанія «Телетрейд» вкрала у свого
клієнта пів мільйона баксів за ніч. Домогтися справедливості ВІП-клієнт не зміг. 

Також є й інші відгуки клієнтів «Телетрейда» на різних сайтах:

Що тут сказати… Вкрай незрозуміло, чому аферист і шахрай Сергій Сароян досі на
свободі, якщо проти нього зібрано стільки компрометуючих матеріалів? Уже
всьому світу зрозуміло, що ця «шарашкіна контора», тобто «Телетрейд» – це
шахрайська організація, яка зливає рахунки клієнтів на власні офшори злочинним
шляхом. Усім зрозуміло, а нам ні? Що не так із нашою правоохоронною системою?
Чи це питання можна вважати риторичним? 
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масованого удару у відповідь
по Ірану: уражено понад 15
цілей, зокрема у Тегерані

08.06.2026, 08:48 • Новини

  «Маємо достатньо голосів»:
Пашинян оголосив про
одноосібну перемогу на виборах
у Вірменії

08.06.2026, 08:45 • Війна

  Сили ППО знешкодили 124
повітряні цілі ворога з 155:
влучання зафіксовано на 17
локаціях

08.06.2026, 08:39 • Війна

  Армія РФ завдала удару по
Конотопу на Сумщині: є
постраждалі

07.06.2026, 23:53 • Новини

  Партія Пашиняна впевнено
лідирує на виборах у Вірменії
після підрахунку перших голосів

07.06.2026, 23:46 • Новини

Жешув більше не в пріоритеті:
Зеленський змінив аеропорт для
закордонних відряджень

07.06.2026, 23:42 • Війна

З початку доби на фронті
відбулось 196 бойових зіткнень,
— Генштаб

Заморожені мільярди для ветеранівЗаморожені мільярди для ветеранів
та ВПО: як КП "Спецжитлофонд"та ВПО: як КП "Спецжитлофонд"
паралізував зведення квартир у Києвіпаралізував зведення квартир у Києві

НАЗК виявило у деклараціяхНАЗК виявило у деклараціях
керівника відділення поліції Зіньковакерівника відділення поліції Зінькова
Сергія Балашова порушень на майжеСергія Балашова порушень на майже
30 мільйонів гривень30 мільйонів гривень

Complicit in crime: How former ABLVComplicit in crime: How former ABLV
banker Andris Ovsjannikovs and Daryabanker Andris Ovsjannikovs and Darya
Terekhina weaponized offshore shells toTerekhina weaponized offshore shells to
loot millionsloot millions

"У нас з Путіним дуже тісні взаємини":"У нас з Путіним дуже тісні взаємини":
Пашинян розповів про дружніПашинян розповів про дружні
відносини з Росієювідносини з Росією

Елітні квартири в Іспанії, Туреччині іЕлітні квартири в Іспанії, Туреччині і
мільйонні доходи родини: щомільйонні доходи родини: що
задекларував заступник начальниказадекларував заступник начальника
РСЦ МВС Євгеній КорнійкоРСЦ МВС Євгеній Корнійко

«Портал у пекло» під Краснодаром: у«Портал у пекло» під Краснодаром: у
російському Усть-Лабінськуросійському Усть-Лабінську
продовжує яскраво горіти нафтобазапродовжує яскраво горіти нафтобаза

«Ми не будемо мовчки вмирати»:«Ми не будемо мовчки вмирати»:
Зеленський заявив про розширенняЗеленський заявив про розширення
ударів углиб Росіїударів углиб Росії

НАТО розширить військовуНАТО розширить військову
присутність у Фінляндії та Швеціїприсутність у Фінляндії та Швеції

"Він приїхав до Києва": Зеленський"Він приїхав до Києва": Зеленський
підтвердив зустріч з російськимпідтвердив зустріч з російським
олігархом Абрамовичемолігархом Абрамовичем

Путін готує Валдай до атак дронів:Путін готує Валдай до атак дронів:
дорогу до резиденції накриваютьдорогу до резиденції накривають
антидроновими сіткамиантидроновими сітками
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